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          Brescia, 18 gennaio 2020 

 

VERBALE COMMISSIONE GIUDICATRICE PER LA VALUTAZIONE DELLE CANDIDATURE A 

DOCENTI ESPERTI PER L’ATTUAZIONE DI CORSI DI ALFABETIZZAZIONE INFANZIA – 

PRIMARIA – SECONDARIA. 

 

 

In data odierna alle ore 11:30, nell’ufficio della Dirigente dell’Istituto Ovest 1 di Brescia, si è riunita la 

Commissione Giudicatrice per la valutazione delle candidature a “docenti esperti interni per l’attuazione di 

corsi di alfabetizzazione italiano. 

 

La Commissione, presieduta dalla Dirigente Scolastica dott.ssa Mariarosaria Marinaro è composta dalla 

Vicaria Ins. Maria Luisa Ruggeri e dalla DSGA Sig.ra Vincenza Daniela Priolo; dopo essersi accertata che 

all’avviso per la selezione di docenti esperti interni hanno presentato candidatura: 

 

� Sabbatani Simonetta docente di scuola infanzia 

� Moretti Michela docente di scuola infanzia 

� De Rinaldis Maria Grazia docente di scuola infanzia 

� Bianco Virginia docente di scuola primaria 

� Romano Tiziana docente di scuola primaria 

� Pilotta Laura docente di scuola primaria 

� Roda Paola docente di scuola primaria 

� Rigobello Paola Maria docente di scuola secondaria 

� Zanini Sara docente di scuola secondaria 

� Tommolini Carla docente di scuola secondaria 

� Morando Elisabetta docente di scuola secondaria 

� Feola Maurizio docente di scuola secondaria 

� Mattanza Alessandra docente di scuola secondaria 

 

La Commissione procede all’analisi dei documenti presentati e constata che tutte le domande sono 

pervenute nei termini e complete della documentazione richiesta 

DICHIARA  

Ammissibili e valide le candidature prodotte da: Sabbatani Simonetta – Moretti Michela – De 

Rinaldis Maria Grazia – Bianco Virginia – Romano Tiziana – Pilotta Laura – Roda Paola – 

Rigobello Paola Maria – Zanini Sara – Tommolini Carla – Morando Elisabetta – Feola Maurizio – 

Mattanza Alessandra. 

 

Facendo riferimento al titolo di accesso richiesto e alle valutazioni espresse nell’Avviso di selezione 

del personale interno, la Commissione procede all’attribuzione del punteggio da assegnare ad ogni 

singolo candidato: 
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 INFANZIA FIUMICELLO Moduli Punti 

1 SABBATANI SIMONETTA Alfabetizzazione scuola 

Infanzia Base 

4 

 

 

 INFANZIA PASSO GAVIA Moduli Punti 

1 DE RINALDIS MARIA GRAZIA Alfabetizzazione scuola 

Infanzia Base 

9 

2 MORETTI MICHELA Alfabetizzazione scuola 

Infanzia Base 

8 

 

 

 PRIMARIA VOLTA Moduli Punti 

1 PILOTTA LAURA Alfabetizzazione scuola 

primaria 

5 

2 BIANCO VIRGINIA Alfabetizzazione scuola 

primaria 

3 

 

 

 PRIMARIA DIVISIONE ACQUI Moduli Punti 

1 ROMANO TIZIANA Alfabetizzazione scuola 

primaria  

12 

2 RODA PAOLA Alfabetizzazione scuola 

primaria  

9 

 

 

 SECONDARIA ROMANINO Moduli Punti 

1 TOMMOLINI CARLA Metodo di studio 14 

2 MATTANZA ALESSANDRA  Metodo di studio 11 

3 FEOLA MAURIZIO  Metodo di studio 3 

 

 

 SECONDARIA ROMANINO Moduli Punti 

1 MORANDO ELISABETTA  Potenziamento Inglese 20 

 

 

 SECONDARIA ROMANINO Moduli Punti 

1 RIGOBELLO PAOLA MARIA Alfabetizzazione 14 

2 ZANINI SARA Alfabetizzazione 7 

 

 

Sulla base della graduatoria stilata e allegata al presente verbale, la Commissione 

 

INDIVIDUA 

 

I docenti esperti per l’attuazione dei corsi di alfabetizzazione. 
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La seduta è dichiarata conclusa alle ore 11.30. 

 

 

LA COMMISSIONE 

 

Dott.ssa Mariarosaria Marinaro ___________________________________ 

 

Ins. Maria Luisa Ruggeri           ____________________________________ 

 

Vincenza Daniela Priolo            ______________________________________ 
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